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В І Д 20 р.№ На № -від 

Комітет Верховної Ради України з 
питань бюджету ; : ; > 

Рахункова палата 

іЦодо розгляду звіту 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Комітету Верховної 
Ради України з питань бюджету від 29.10.2019 № 04-13/10-361 (200260) 
розглянуло звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності 
виконання повноважень державними органами в частині контролю за повнотою 
і своєчасністю надходження екологічного податку за розміщення відходів, 
утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів^затверджений 
рішенням Рахункової палати від 24.09.2019 № .25-2,-і. в межах^жомпетенції 
ПОВІДОМЛЯЄ. . - і ' : ' і , . - ' ^ Л . У 

Рахункова палата звертає увагу на низку недоліків, що потребують 
першочергового вирішення іншими органами виконавчої «влади, .зокрема ̂ ЩОДО 5 : 

- розроблення та затвердження порядку видачі дозволів'на-здійснення 
операцій у сфері поводження з відходами; 

- затвердження нормативно-правового акта про визначення класу 
небезпеки для здоров'я населення щодо кожного найменування відходів; 

- належної взаємодії та обміну інформацією між відповідними, органами 
виконавчої влади; ••. 

- створення ефективної та дієвої системи контролю ' за "розміщенням 
відходів, утворенням та/або тимчасовим зберіганням радіоактивних--відходів, 
які є об'єктом та базою оподаткування екологічним податком; 

- вдосконалення системи обліку, звітності та моніторингу, а також 
забезпечення дієвого контролю державних органів за провадженням діяльності 
суб'єктами господарювання у сфері поводження з відходами та радіоактивними 
відходами; 

- розроблення та затвердження порядку обліку суб'єктів господарювання, 
які отримали дозволи на викиди забруднюючих р&човшіт^^Щщн^]^Ш 
стаціонарними джерелами; 
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- забезпечення відновлення обліку суб'єктів господарювання, які одержали 
до 01.01.2015 дозволи на викиди забруднюючих речовин в. атмосферне-повітря 
стаціонарними джерелами (щодо об'єктів першої-третьої .груп) та на 
спеціальне водокористування, чинні (діючі) у 2015-2017 роках; 

- покращання рівня адміністрування екологічного податку; 
-тощо. 

і Крім того, як свідчить практика, екологічний податок має відносно 
нестабільний характер, у зв'язку з чим його надходження можуть ,мати значні 
коливання. 

Зокрема, Законом України від 23.11.2018 № 2628ЛШІ «Про-внесення:змін 
до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України 
щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і 
зборів» внесено низку змін до Податкового кодексу України,, в тому числі і 
щодо екологічного податку. Так, відповідно до зазначених змін , m є 
платниками екологічного податку за викиди двоокису вуглецю суб'єкти, якими 
здійснюються такі викиди в обсязі не більше 500 тонн зарік. . : 

База оподаткування екологічним податком за викиди, двоокису вуглецю за 
результатами податкового (звітного) року зменшується на обсяг таких викидів 
у розмірі 500 тонн за рік. 

Ставку екологічного податку за викиди двоокису вуглецю змінено, з 
0,41 гривні до 10,00 гривень за 1 тОнну. 

Такі зміни у податковому законодавстві привели до значних змін .щодо 
фактичних надходжень екологічного податку (тимчасово ^спостерігається 
значне збільшення) та, як прогнозується, вони мають стати вагомим чинником 
щодо зменшення обсягів викидів двоокису вуглецю (за: рахунок, екологічної 
модернізації підприємств), що, в свою чергу, сприятиме, покращанню 
екологічної ситуації. Проте поступове зменшення- обсягів викидів 
забруднюючих речовин неминуче призведе до поступового зменшення 
відповідних бюджетних надходжень. 

Реалізація таких змін потребує певного часу для стабілізації рівня 
відповідних податкових надходжень, при якому моніторинг їх динаміки 
надасть змогу здійснювати більш якісний прогноз. 

Ураховуючи викладене, питання розробки методики прогнозування 
надходжень екологічного податку доцільно розглядати після ґрунтовного 
опрацювання порушених Рахунковою палатою питань та вжиття дієвих заходів 
з усунення виявлених недоліків профільними органами виконавчої влади, до 
компетенції яких належить вирішення таких питань, в тому числі: 
Мінекоенерго, Держекоінспекцією, МОЗ, ДПС, ДАЗВ, Держатомрегулювання, 
Держпродспоживслужбою та іншими, отримання відповідних пропозицій від 
ДПС та Мінекоенерго як органів, що контролюють справляння відповідних 
надходжень, а також певної стабілізації екологічного податку. 

Заступник Міністра Василь ШКУРАКОВ 
Олексій Маліч 201 56 85 
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